



来自一线的教师受到表彰。 记者 张晓理 摄

我市 485 名优秀教师和教育工作者受到市政府表彰，在昨日的表彰大会上，市委书记毛万春——

深鞠一躬表敬意 站着讲话示尊重

□记者 李燕锋

本报讯 昨日上午，航空城会议中心里喜气洋洋，气氛热烈，市委书记毛万春等市领导与我市近千名教师和教育工作者欢聚一堂，共庆第 27 个教师节。

485 名来自一线的教师和教育工作者受到市政府表彰。他们当中，有数十年如一日坚守三尺讲台、两鬓斑白的老教师；有朝气蓬勃、积极创新教育模式的 80 后教师；有默默无闻扎根偏远山区的乡村教师；也有身患疾病，仍然为教育事业呕心沥血的“孺子牛”……

9 时 30 分，大会进行至最后一项——毛万春书记讲话。

让人意外的是，毛书记并未像出席其他会议那样坐着讲话，而是从座位上站起身，走到主席台中央，向着台下郑重地、深深地鞠了一躬。他用激昂的语调说道：“国运兴衰，系于教育；三尺讲台，关乎未来。为了表达对老师们的尊重，我站着讲话！”

话音落地，台下立即响起了热烈的掌声，一张张笑脸写满了激动。

毛书记说，教育的发展程度是衡量人类文明和社会进步的天然标尺。当今时代，教育可以兴国强国，教育可以富民强市。只有发展好教育，才能拥有希望和未来……

台下静悄悄的，大家都在专注地聆听毛书记充满深情、充满激情的话语。

当前，如何优先发展教育，解决好教育战线上的突出问题？毛书记逐一讲评——

解决好上学难、上学贵、上好学问题。上学难、上学贵是教育战线上的“温饱”问题，是当务之急，要实实在在地解决，慢不得也急不得，一步一步往前走。在此基础上，要力争解决上好学的问题。

实施“一保三放开”战略。对于“一保”要保障的义务教育，该给的，要根据政策规定给足给够。同时要在义务教育阶段的学校全面推进劳动人事分配三项改革，使其内部活力、动力、效率实现最大化。对于“三放开”，就是在保底的基础上，放开学前教育、职业

教育、高等教育。要八仙过海、各显神通；还要以政府支持为主导，发挥社会的作用、民间的作用、外资的作用、机制创新的作用等，积极鼓励各种形式的办学模式，把我们的蛋糕做得更大，使我们的受教育者有更多的选择，使我们的教育水平在竞争中不断提升。

抓好产学研融合发展。教师要把产学研融合理念融入到教学中去，提高学生的实践能力、竞争能力，彰显教育在经济发展和 社会进步中日益突出的地位和更加直接的作用。

最后，毛书记铿锵有力地讲，教师是人类灵魂的工程师，值得人们尊敬，无论是各级政府，还是社会各界，都应该给教育更多的阳光、雨露，给教育更好的环境，使我们的灵魂工程师能够仰望天空、充满理想、心理健康，这样才能教出、育出更多更好的人才！

掌声再次响起，久久地回荡在会场，似乎在传递着园丁们内心的感动、激情和信心。

买房、换房、装修 “一站式”服务帮您搞定 2011 秋季房地产暨国际名车博览会开幕

□记者 武逸民

本报讯 昨日，由市住建委、洛阳日报报业集团和洛阳广播电视台联合主办的“2011 中国 洛阳秋季房地产暨国际名车博览会”（简称博览会）在新区体育中心开幕，共有 50 余家房地产开发商、20 余家二手房中介机构、20 余家装饰装修企业与 10 余个品牌的汽车销售企业参展。

记者在博览会现场看到，此次博览会除设立了商品房展区、装饰装修设计成果展区、二手房展区、国际名车展区这 4 个展区外，还专门设立了监管银行宣传区，银行、担保公司的工作人员现场讲解相关政策，并提供各类金融服务。

据市住建委相关负责人张伟介绍，为了方便市民购房，此次博览会为购房者提供了买房、换房、装修“一站式”服务，市民

在博览会现场可以乘坐直通车到楼盘实地看房，如决定购买，在博览会现场就可以办理房产交易手续和住房按揭贷款登记手续。

据了解，此次博览会共举办 3 天，将评选出最适合在洛阳居住的户型；最佳车型评选大赛将评出“最佳人气奖”、“最佳车型设计奖”、“消费者最喜爱车型”和“最佳性价比奖”四个奖项。

黑作坊 黑工厂 黑市场 黑窝点 你往哪里藏

我市开始“打四黑除四害”专项行动，市民可拨打电话或写信举报

□记者 武逸民 通讯员 魏征

本报讯 “黑作坊”、“黑工厂”、“黑市场”、“黑窝点”严重危害群众身心健康，令群众深恶痛绝。8 日，记者从市公安局召开的“打四黑除四害”专项行动布置会议上了解到，即日起，我市食药监局、工商局等 10 余个部门将联合开展此项行动，市民如有相关线索，可拨打电话或写信举报。

据了解，此项行动打击整治的重点有 4 个方面：

一是生产假冒伪劣鲜乳及乳制品、鲜肉及肉制品、食用油、调味品、保健品、中低档酒类、假冒伪劣药品和血液制品、疫苗等的“黑作坊”；利用互联网等媒体发布虚假广告、通过邮寄和快递等渠道销售假药、非法收购药品并重新包装销售的违法犯罪团伙和网络。

二是制售假冒伪劣生产生活资料的“黑工厂”，非法制售雷管炸药、伪劣烟花爆竹和管制刀具等危险物品的加工工厂点以及非法制假印章、假文凭、假证书、假车牌、假居民身份证的加工工厂点。

三是非法收购和贩卖被盗自行车、电瓶车、轻便摩托车、手机等群众日常用品的地下收赃销赃的“黑市场”。

四是存在卖淫嫖娼、淫秽表演、吸贩毒品、聚众赌博、私彩赌博、网络赌博、利用互联网和手机传播淫秽色情信息等违法犯罪活动的歌舞娱乐、桑拿按摩、电子游戏、“黑网吧”等“黑窝点”。

市公安局将依法严厉惩处严重危害人民群众生命健康、严重危害青少年身心健康、严重危害群众财产安全、严重危害公共安全和 社会诚信的违法犯罪分子，并集中整治问题突出的重点地区。

据了解，这次专项行动将分两个阶段进行。从现在开始到年底为第一阶段，集中侦破一批“四黑四害”案件，打击处理一批违法犯罪分子；明年，将在认真总结第一阶段工作的基础上，再次进行专题部署，继续开展打击整治行动。

市公安局相关负责人表示，在这次“四黑四害”整治行动中，我市将严肃查处为各种违法犯罪行为提供“保护伞”、通风报信、干扰阻挠公安机关查处行动的单位和个人，一经查出，严惩不贷；此外，将以此次行动为契机，在全市建立健全防范遏制“四黑四害”问题的长效机制，有效维护群众切身利益。

为广泛收集线索，市公安局呼吁广大市民积极举报“四黑四害”违法犯罪行为。

24 小时举报电话：63133033，举报信投寄地址：西工区体育场路 1 号治安支队，邮编 471000。

我市成立 青铜文化研究所

□记者 李燕锋

本报讯 青铜器产业是我市文化产业的一项重要内容。昨日，这项传统的工艺美术项目增添了新的活力——借助河南省工艺美术学院人才优势，我市成立青铜文化研究所。

据介绍，河南省工艺美术学院是我省唯一一所工艺美术类专业高校，现隶属于省教育厅。为深化校企合作，提高教学质量，该校决定依托自身人才优势，和我市知名文化企业洛阳粤钰青铜器有限公司开展深度合作，联合成立青铜文化研究所。该研究所成立后，双方将充分发挥各自优势，进行青铜器创意、制作等方面的合作，实现青铜器作品的产业化，推动我市青铜器产业做大做强。